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FAČR ve středu 19. března spustila novou webovou platformu FotbalTV, která je již nyní k
dispozici na adrese www.fotbal.cz/tv/. Platforma zpřístupní živé přenosy a záznamy
fotbalových utkání. Tato inovace je součástí širšího projektu kamerového systému, který se
stal klíčovou součástí architektury budované již v průběhu roku 2023. Podrobné technické
informace o celé problematice naleznete ZDE.

Platforma shromažďuje všechna fotbalová utkání, která mají v informačním systému FAČR uvedený
odkaz na stream nebo záznam. Diváci se tak mohou těšit na přímé přenosy a archivní videa nejen z
ligových soutěží, ale také z mužských, ženských a mládežnických soutěží, reprezentačních utkání,
nejrůznějších turnajů, přátelských zápasů a dalších fotbalových událostí (např. valných hromad).

„Podařilo se nám vytvořit unikátní platformu, díky které bude možné na jednom místě
sledovat fotbalové události napříč celým českým fotbalovým spektrem. FotbalTV bude
sloužit především jako rozcestník fotbalových přenosů a věříme, že se velmi rychle stane
místem, které budou fanoušci a funkcionáři maximálně využívat,“ říká generální sekretář
FAČR Martin Procházka.

„Systém FotbalTV je více než jen platformou ke sledování streamů. Funguje jako otevřený
trh pro fotbalová utkání, kde mohou kluby a organizace přidávat vlastní přenosy, čímž
rozšiřují nabídku dostupných zápasů. FAČR tím přibližuje český fotbal fanouškům více než
kdy dříve,“ doplňuje IT konsultant Jan Hýsek, který má celý projekt videoplatformy a kamerových
systému na starost.

Uživatelské prostředí platformy FotbalTV nabídne přehledný kalendář, který umožní zobrazit
program utkání v rozmezí 14 dní dozadu i dopředu. Kromě toho budou k dispozici filtry pro
vyhledávání dle soutěží, klubů či typu utkání. Barevná paleta navíc odliší stav utkání (všechna,
probíhající, budoucí, skončená).

FotbalTV bude poprvé oficiálně nasazena během kvalifikačního miniturnaje české reprezentace do
19 let v Chomutově a Blšanech, kde mladí fotbalisté zabojují o postup na mistrovství Evropy. Tento
turnaj poslouží jako první test pro novou platformu v praxi. Především o víkendech se pak na
FotbalTV budou přenášet desítky videopřenosů každý den. Přehled plánovaných přenosů v
jednotlivých dnech již nyní nalezněte přímo ve FotbalTV. Odkaz na nově vzniklou platformu je
umístěný také na viditelném místě v hlavním menu webu www.fotbal.cz.
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